

川汇区召开四个班子联席会

本报讯 2月22日,区长李宗喜主持召开四个班子联席会。区领导韩凤龙、梁显学、张剑锋、吕国平、许四军、刘娟、时文祥、周金诚、宋煜、陈景军及区四个班子其他领导参加会议。

李宗喜指出,2017年全区棚户区征迁改造工作首战告捷,目标初步实现,获得了市委、市政府的充分肯定,赢得了广大人民群众的赞誉。针对下一步棚户区征迁改造工作,全区各单位要继续发挥能打仗、打硬仗的作风,加大工作力度,抓好任务落实,及时研究解决棚改工作中出现的各种问题,以过硬的

执行力保障棚改各项工作任务圆满完成。同时,要全力以赴加快安置区和过渡房建设,确保项目尽早开工、尽早建设,让群众早日回迁,住上新居。

针对项目建设,李宗喜要求,围绕当前重点项目推进过程中面临的困难和问题,各相关单位要进一步增强责任感、紧迫感,紧盯时间节点,倒排工期、攻坚克难,确保项目建设进展顺利,如期建成。

他还就做好当前和今后一个时期的信访稳定工作进行了安排部署。

(理效明 王龙)

李宗喜实地督导重点工作

本报讯 春季前后,区长李宗喜连实地督导全区多项重点工作,并进行现场办公。

2月5日下午,李宗喜与区人大常委会副主任赵冬鹤、贾卫东,带领区“两违”整治办公室、区房屋征收办公室有关负责人,深入棚改各分指挥部及征迁一线,实地督查指导川汇区二期棚改征迁工作进展情况。

在详细了解了各分指挥部工作进展情况后,李宗喜一行又来到兴业过渡安置区查看工程建设进度,了解群众生产生活情况。在建设现场,李宗喜详细询问工程质量安全、环境保护及工程施工中存在的困难和问题,并到安置群众家中进行走访,听取他们的诉求和愿望,为他们释疑解惑。群众对在这里居住表示非常满意,并对安置区内管理服务工作提出了意见和建议。

2月6日、2月12日上午,李宗喜分别在副区长王建党、徐钊及区安监局、交通局、区消防大队有关负责同志陪同下,实地督查检查春运期间安全生产工作。

李宗喜强调,春运工作责任重大,各级各有关部门要高度重视,进一步加大对司机和相关工作人员的培训力度,不断提高安全意识和应急处理能力;要加强车辆安全检查,严格落实安全生产责任制,从源头上加强管理,确保广大旅客安全出行,过一个平安、顺畅、愉快的新春佳节。

2月7日下午,区长李宗喜、市林业局局长王勇到森林公园项目建设工地现场办公。城北办事处、区农林局相关负责人陪同调研。

李宗喜详细询问了项目进度、存在问题、配套设施规划等情况。他指出,森林公园是重要的民生工程,对改善城市生态环境,提升城市整体品位有着积极而深远的影响。全区各责任单位要高度重视,加强协调配合,确保森林公园项目能够按期建成,投入使用。

2月8日晚,李宗喜带队实地督查全区烟花爆竹禁燃禁放工作开展情况。区人大常委会副主任贾卫东,副处级干部康波及区环保局、各办事处负责人陪同督查。

李宗喜一行先后来到五一广场、七一路和建安路交叉口等地实地督导检查。每到一处,李宗喜都与现场工作

(王龙 许栋 时云泽)

川汇区召开2018年度武装工作会议

本报讯 2月8日,川汇区召开2018年度武装工作会议。区长李宗喜,区委常委、常务副区长吕国平,区人武部政委高新传,区人武部部长苏运才出席会议,各办事处党委书记、专武干部,区人武部机关工作人员参加会议。

李宗喜强调,全区人武系统干部要提高政治站位,夯实党指挥的思想根基;要强化担当意识,切实增强抓好国防动员和后备力量建设的使命感和责任感;要坚持创新发展,全面提升武装工作质量;要加强组织领导,努力

(王龙)

提高党管武装工作水平

受表彰单位和个人要谦虚谨慎,在本职岗位上再接再厉,力争取得更大成绩。

会上,吕国平宣读了受表彰的先进单位和先进个人通报;高新传传达了河南省军区、周口军分区党委全会会议精神;苏运才代表区人武部总结2017年工作,部署了新年度工作。人和办事处、城南办事处党委书记分别进行了武装工作述职。会议向获奖的先进单位代表和先进武装工作者代表颁奖了奖。

(王龙)



近日,2018年“新时代、新梦想”周口网络媒体新春走基层采访团到川汇区进行集中采访,区委常委、宣传部长陈景军出席采访活动启动仪式。来自周口广播电视台、周口网、周口日报社、中华龙都网等周口知名网络媒体的记者深入川汇区进行采访报道。采访团一行先后来到人和办事处三义社区拆迁现场、史滩社区拆迁现场、兴业过渡安置区、银珠过渡安置区、第七及第五分区指挥部、金海嘉苑安置区拆迁现场等地进行采访,详细了解川汇区在棚户区征迁改造工作中的亮点和经验。

(理效明 摄)

川汇区第四届纪律检查委员会第三次会议召开

本报讯 近日,中国共产党川汇区第四届纪律检查委员会第三次全体会议召开,区长李宗喜出席会议并讲话。区领导韩凤龙、梁显学、张剑锋、吕国平、许四军、刘娟、时文祥、周金诚、宋煜、陈景军及区四个班子其他领导参加会议。

针对项目建设,李宗喜要求,围绕当前重点项目推进过程中面临的困难和问题,各相关单位要进一步增强责任感、紧迫感,紧盯时间节点,倒排工期、攻坚克难,确保项目建设进展顺利,如期建成。

他还就做好当前和今后一个时期的信访稳定工作进行了安排部署。

(理效明 王龙)

领导体制和工作机制,切实做到以案促教、以查促建、以查促管。

五要完善监督体系,提高自我净化能力。要严格落实党内监督条例,构建党统一指挥、全面覆盖、权威高效的监督体系。要加快形成巡察监督、派驻监督、国家监察三个全覆盖的权力监督格局。要稳步推进监察体制改革,在队伍深度融合、规范工作程序、创新工作思路三个方面下功夫,努力取得“1+1>2”的综合效果,为全区经济社会发展保驾护航。

六要紧盯重点领域,开展专项治理。

要把工程招投标、项目资金使用和工程建设质量问题作为查处的重点领域,作为监察委的一项重要任务。区纪委监委要抓紧研究制订方案,集中精力开展专项治理,加大办案力度,坚决查处一批工程建设领域和招投标市场的典型违纪违法案件,确保工程项目质量过硬,打造经得起时间检验、人民满意的工程。

三要加强纪律建设,坚持纪挺法前。各单立党委(党组)要坚持党要管党、从严治党,切实履行全面从严治党主体责任,加强纪律教育,不断深化运用监督执纪“四种形态”,特别是在用好第一种形态上下工夫,对为实现个人目的捏造事实、恶意中伤、侮辱诽谤、诬告陷害的,一经发现,坚决从严从重处理,绝不姑息。

四要严厉惩治腐败,实现标本兼治。

坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,坚持受贿行贿一起查。

要持续深化以案促改工作,建立健全“党委统一领导、纪委主导推进、部门协调配合、案发单位具体落实”的

川汇区持续推进棚改征迁工作

本报讯 2月26日,区委常委、常务副区长、区棚户区改造征迁指挥部常务副指挥长吕国平主持召开川汇区棚户区改造征迁工作第89次会议。区长李宗喜出席会议,并就当前棚改工作进行安排部署。

李宗喜首先听取了各分指挥部一期、二期征迁工作进展情况汇报,详细了解各分指挥部协议签订、房屋拆除、安置区建设、垃圾清运、过渡安置区建设等工作中存在的问题,传达学习了市“两会”关于棚户区改造方面的会议精神,对各分指挥部及分包单位春节期间后工作所取得的成绩给予了充分肯定。

李宗喜要求,一要抓好一期遗留问题的解决,确保在3月10日前基本结束。二要做好二期8000户的跟进工作,确保按照市指挥部既定的时间节点,达到协议签订率95%的目标。三要做好三期拆迁的筹备工作。四要做好过渡安置区第三期建设。要结合实际需求,谋划好、建设好第三期过渡安置房,彻底解决征迁困难群众的临时过渡问题;对现有过渡安置房进行排查,对没有及时入住的,限时时间,过期收回,另行分配,确保过渡安置房的合理有效使用。

吕国平就第一期遗留问题解决、二期协议签订、房屋拆迁、政策的延续、安置区建设、过渡安置房统计、依法强拆、建筑垃圾覆盖及总指挥部办公室等工作进行了详细安排和部署。

元宵节文艺汇演走进过渡安置区

本报讯 3月2日下午,川汇区文化部门在兴业过渡安置区举办元宵节文艺汇演活动,向社区居民送去了浓浓的节日祝福。

活动现场,区文化局组织文艺骨干为社区群众带来了精彩纷呈的节目,有小品、舞蹈、歌曲、乐器独奏等,同时,也开展了趣味十足的猜灯谜活动,欢歌笑语充满现场。

区妇联开展维权服务进社区活动

本报讯 3月1日上午,市妇联与区妇联在荷花路办事处前王营社区联合开展维权服务进社区法律知识讲座活动。社区工作人员及部分居民60余人聆听讲座。

讲座由崔姝婧律师进行授课。她围绕《妇女权益保障法》、《婚姻法》、《反家暴法》等相关法律知识,针对在婚姻、家庭、工作和生活中经常遇到的婚姻纠纷、财产分割、家庭暴力、劳工维权、法律援助等相关法律问题,作了深入细致的解读。讲座结束后,大家还就自己生活中遭遇的法律难题和关心的问题与专家进行了现场咨询与交流。

川汇区农村环境整治带来新气象

本报讯 去年12月底以来,川汇区加大工作力度,加快工作节奏,全面启动农村环境综合整治“百日行动”,农村生活环境大为改善。

川汇区城南办事处后王营村在区财政局驻村工作队的帮助下,大力开展以整治村容村貌,改善人居环境,提高生活质量为目标的环境综合整治工作。区财政局工作队对村里街道进行了硬化、美化和绿化,即便是冬天,村里也能见绿。过去,村里的三个废旧坑塘成了污水和垃圾的聚集地,现在经过清理、绿化,变成了村里的景观带,村民们在这里生活很有幸福感。

“俺这个村建得像花园一样,砖墙都进行了涂白,路边都修得干干净净,群众对居住环境非常满意,感觉跟城市里一样了。”川汇区城南办事处后王营村村民王子栋表示。

与此相邻的前王营村在绿化的基础上,在街道两旁画上了精美的图画,既美化了家园,又宣传了乡村文明。城北办事处邵寨行政村在环境整治中,村内废旧坑塘经过填充硬化,建起了健身休闲场所。该村对街边垃圾、堆放物进

行了清理,对路面进行了硬化,安装了路灯,改善了群众的出行条件。

据了解,川汇区成立了“百日行动”工作领导组,出台了实施方案,量化了各项考核任务,为35个村分别拨付5万元整治活动专项经费,区主要领导和



城南办事处后王营行政村容村貌大为改观。(理效明 摄)